



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 020/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 013/2016

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFRSA torna públicas a retificação do item 5.1 do Edital nº. 013/2016, de 08 de abril de 2016, nos termos abaixo especificados:

Onde se lê:

“

Classe Nível	Regime de Trabalho	Denominação	Titulação	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Auxílio Alimentação
A - 1	Dedicação Exclusiva	Assistente	Mestrado	R\$ 3.804,29	R\$ 1.931,98	R\$ 373,00
A - 1	Dedicação Exclusiva	Adjunto	Doutorado	R\$ 3.804,29	R\$ 4.540,35	R\$ 373,00

”

Leia-se:

“

Classe Nível	Regime de Trabalho	Denominação	Titulação	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Auxílio Alimentação
A - 1	Dedicação Exclusiva	Auxiliar	Especialização	R\$ 4.014,00	R\$ 616,83	R\$ 458,00
A - 1	Dedicação Exclusiva	Assistente	Mestrado	R\$ 4.014,00	R\$ 1.931,98	R\$ 458,00
A - 1	Dedicação Exclusiva	Adjunto	Doutorado	R\$ 4.014,00	R\$ 4.625,50	R\$ 458,00

”

Mossoró, 02 de maio de 2016.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS
Reitor

